



开发原乡风景、建设无人机产业聚集地

别桥打造江南水乡活力“明星小镇”

通过打造原乡风景、建设无人机产业聚集地等方式,溧阳市别桥镇在两年内走出了一条独特的高速发展之路。9月4日,现代快报记者从该镇采访获悉,根据新的规划,未来,该镇将着力打造省级无人机特色小镇、田园综合体建设,把建设江南水乡最具活力的“明星小镇”作为别桥镇的发展目标。

李梦雅 宋体佳

打造无人机特色小镇

两年前,别桥镇敏锐地抓住机遇,提出了发展工业级无人机的思路。通过两年发展,目前无人机成为了别桥一个最亮眼的标签。

别桥镇副镇长彭洪伟向记者介绍,该镇将打造全国工业级工业无人机“两中心一基地”,即研发制造设计中心、双创示范中心和无人机标准检测基地。加快南航无人机研究院、无人机标准检测中心、无人机风洞等重点项目的推进。吸引一批汉和、卓翼智能所等国内知名创新型企业以及重要研发机构落户,打造无人机相关产品的研发、生产、销售、通航等产业基地。同时,引入北航专业技术团队和师资力量,建设北航无人机研究所别桥中心。与深圳无人机行业协会联合举办无人机国际峰会,邀请超过15个国家的行业领袖及100家世界最知名的无人机企业参会,同期举办无人机展览。

形成“别桥原乡”大品牌

别桥镇辖区内河网稠密,通过对“小桥、流水、人家”的江南水乡风貌进行整理,别桥镇提出“别桥原乡”的概念,迎合现在微信朋友圈“10000步加9张图”的快餐式、草根式旅游模式。通过两年经营,别桥原乡从一开始的旅游品牌,渐渐拓展出了具有丰富产品线的农副产品品牌。不过,别桥原乡的目标不仅仅是一个景区,而是要把这个小镇打造成田园综合体。

根据计划,别桥镇将对景区进行升级,把水库大坝设计成彩虹玻璃栈道,对“1号”公路沿线进行文创设计,同时完善原乡农副产品品牌目录及销售渠道,形成“别桥原乡”大品牌格局。

另外,别桥镇还与南京中医药大学达成初步协议,在原乡景区北部建设中药材基地、1000亩牡丹基地的项目;知青文化影视基地的论证也如期开展。

半年11个大项目落地

要让小镇始终保持高速发展,高效能的工作状态是必不可少的。该镇集中精力,将全镇闲置资源摸清摸透,盘点梳理园区闲置厂房19.4万平方米,土地338.5亩。同时,收集梳理汇总溧阳市关于土地、人才奖励、科技扶持、产业基金等方面相关政策,为投资客商提供精准服务。通过闲置资源和政策利好,打破“十谈九空”的困局。

通过努力,目前该镇新立项项目11个,其中亿元以上项目10个、5亿元服务业项目1个,计划总投资在33亿元,设备投资13亿元。投资10亿元的南航无人机研究院产业化基地,投资5亿元的常州科技经贸技工学校别桥校区,中科院常州智能院、常州计量院以及该镇共同参与的国家级无人机检测检验中心项目,东翼航空和浙江大学合作成立的拥有14个博士团队的飞控研究院项目,全部落地。

常州预计超百万人将免缴个税

新的个税法将于2019年1月1日起正式生效,现代快报记者从常州市税务部门获悉,起征点提高之后,常州市预计将有近108万市民不再需要缴纳个税。

根据最新政策,常州市税务局以2017年度全员全额系统工薪数据进行的测算结果显示,新的扣除标准和税率表实施后,常州市个税工薪税目有税申报面将从55.24%下降到19.37%,降幅达35.87个百分点。具体到人数来说,预计将会有近108万市民不再需要缴纳个税,全市范围减税总额约达12亿元,减税幅度达34.18%。考虑到2019年1月1日开始实施的专项扣除政策影响,实际减税幅度还会更大。

同时,市税务局工作人员还介绍,此轮税改由于将按月征收改为按年汇缴,将会消除月度之间的不平衡引起的税负差异,从而进一步降低税负。以年收入12万元个人为例,假设每月发放工资8000元,税改前每月需缴税345元,年终一次性发放奖金

24000元,需缴税2295元,即全年需缴税6435元。而税改后,仅考虑提高费用扣除标准、税率调整及按年汇缴三个因素,全年仅需缴纳个人所得税3480元,税负下降45.92%。但对于部分高收入人群由于全年平均计算可能会拉高部分低收入月份税率,造成税负出现一定增长,这也在一定程度上体现了个人所得税调节收入的功能。

常州市税务局工作人员在接受采访时说,本次个税新政有效地减免或降低了中低收入纳税群体的税收负担。

对很多市民关心的子女教育、赡养老人、房租贷款等多项专项扣除如何实施的问题,税务人员表示,由于配套新政的各项实施条例正在紧张制订之中,一旦完成将及时向社会公布。届时,税务部门会第一时间广而告之、专题辅导,确保市民切实享受到减税红利。

此外,纳税人和扣缴义务人如有政策疑问和操作困惑,可以及时拨打12366热线电话咨询。 曹杨 刘国庆



“李建国”进校园

“领导老师来电话,陌生电话别轻信。”9月4日,在河海大学校园内,多块大型彩色宣传牌组成的防通信网络诈骗宣传长廊吸引了不少学生的目光,这些宣传牌以新北公安网红团队“李建国”防范语为切入点,形式新颖、内容幽默,深受师生喜爱。当晚,“李建国”团队还在该校体育馆为1500余名大一新生授课,宣讲防范知识。

袁梦来 葛小林 文/摄

13家重大火灾隐患单位挂牌督改

由于火灾隐患迟迟未能得到整改,9月4日,常州消防部门公布常州13家重大火灾隐患单位,要求今年1月1日前立案且遗留未整改的重大火灾隐患,确保在今年年底前整改到位;今年1月1日后新立案的重大隐患按照既定期限按期整改。同时,还将实施政府挂牌督办,确保尽快整改销案。

现代快报记者从常州消防部门了解到,今年以来,常州消防部门集中开展了一系列火灾隐患排查整治工作,整改火灾隐患,查纠消防安全违法行为。虽然大部分消防隐患都得到了整改消除,但到目前为止,仍有部分火灾隐患迟迟未能得到整改,特别是涉及到行业性、系统性、区域性的严重火灾隐患未能得到很好的解决,对社会稳定和公共安全构成严重威胁。

此次曝光的这13家单位,分别涉及房地产物业、教育培训、网吧和生产企业,其中一半以上为房地产物业单位。这些单位存在的主要问题是,主要的消防设施如主机、

消防管网等关键性消防设施,存在或失效、或漏洞百出、或维护保养不力等情况,导致无法正常使用,起不到预警报警和扑救火灾的作用,使得所在单位的消防安全受到严重影响。

常州消防部门表示,对逾期未整改的重大火灾隐患,消防部门将依法实施消防行政处罚,该关停的关停,该查封的查封,坚决杜绝久拖不改,尽全力为人民群众创建平安生活环境。 常消轩 葛小林

常州消防部门曝光的13家挂牌督办单位

序号	单位	地址
1	南京银城物业服务股份有限公司常州晋陵北路分公司(高城天鹤湖小区)	天宁区晋陵北路18号
2	常州金谷物业服务股份有限公司(金玉苑小区)	钟楼区广化街1号
3	常州江南中鑫物业服务股份有限公司(桂花园小区)	钟楼区白云南路
4	常州市路宝艺术培训有限公司	戚机厂工房十一区2号
5	武进区潞城启智教育咨询部	武进区潞城街道东方公寓25幢文化中心四楼
6	常州市尚嘉网吧	新北区河海路58号
7	常州力博塑胶植绒有限公司	常州市新北区春江镇玉龙北路558号
8	常州泰富湾里房地产开发有限公司	武进区湖塘镇湾里村委东二楼
9	常州市武进城市建设投资有限责任公司(经纬商业广场)	武进区湖塘镇武宜中路1号
10	常州中房物业有限公司金坛二分公司(金水湾小区)	金坛区华城路96-7号
11	常州金坛华盛物业有限公司(景潭花园)	金坛区华城中路华城新村
12	溧阳市华伦润滑材料有限公司	溧阳市别桥镇古湊集镇河南路43号
13	溧阳市汇丰房地产开发有限公司(锦绣菜场)	溧阳市溧城镇西平路二号楼401室

动产抵押登记实现“一网通办”

9月3日,常州市首件“一网通办”动产抵押登记业务成功办理。位于溧阳的一家科技公司经办人陈女士用了不到10分钟时间,就在全国市场监管动产抵押登记业务系统中办好了一笔500万元融资的动产抵押登记。

以往,动产抵押登记经办人要到县级以上工商和市场监管部门办事窗口前提交动产抵押登记申请书、抵押物清单和企业营业执照复印件等纸质材料进行审核、登记,遇到材料不全等情况还要往返奔波。自9月起,常州市推行动产抵押登记业务“一网通办”,经办人可足不出户,借助互联

网实现网上申请、在线审核、在线公示和在线查询等流程的在线办理。

据市工商局信用信息处负责人介绍,常州市是全国市场监管动产抵押登记业务系统试点应用城市之一。今后,全市范围内动产抵押登记业务均在此系统中在线办理。

动产抵押登记,是工商和市场监管部门引导和服务企业,尤其是小微企业盘活存量动产、化解融资难题的重要途径。今年1至8月份,全市工商和市场监管部门共办理动产抵押登记596件,助企业融资251.4亿元。

余波 王启明 刘国庆

公告

尊敬的客户:

为促进业务发展,我行拟于2018年9月8日(星期六)0:00至6:00进行停机维护工作,期间我行的24小时业务(ATM业务、收单业务、网上银行、银联业务、电话银行、手机银行、黄金银行、小额支付系统等)将会出现阶段性业务中断情况。请根据需要提前做好准备,由此给您带来的不便,我们谨致歉意。

如有疑问,请致电我行客服热线:96005。

江南农村商业银行
二〇一八年九月五日